



OBČINA TABOR
Občinski svet
Tabor 21, 3304 TABOR
Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86
E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-24r/2014
Datum: 09.02.2018

ZAPISNIK 24. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR, ki je bila 18.12.2017, ob 18. uri v sejni sobi Občine Tabor

Sejo je sklical in vodil župan g. Anton Grobler.

Prisotni:

Mihael Centrih, Ludvik Miklavc, Jernej Gregl, Matej Demšar, Alen Kovačič

Občinska uprava: Alenka Kreča Šmid, Mihaela Zupančič, Saša Zidanšek Obreza

Nadzorni odbor: -

Ostali: Matjaž Zakonjšek, direktor JKP Žalec d.o.o.

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.
2. Sprejem dnevnega reda 24. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
3. Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
4. Potrditev Elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode.
5. Potrditev Sklepa o višini subvencioniranja cene omrežnine odvajanja in čiščenja odpadne vode za uporabnike, ki so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti.
6. Druga obravnava in sprejem Proračuna Občine Tabor za leto 2018.
7. Predlog Navodila o delovanju skupnih predstavnikov občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor in Vransko v organih upravljanja javnih zavodov in javnih podjetij.
8. Potrditev sprememb Meril in kriterijev Pravilnika o sofinanciranju socialno varstvenih programov in programov s področja družbenih dejavnosti Občine Tabor.
9. Prodaja zemljišča v Ojstriški vasi.
10. Prodaja občinskega premoženja - stanovanje št. 10, Ojstriška vas 38, Tabor
11. Potrditev Letnega programa športa v Občini Tabor.
12. Potrditev DIIP Energetska prenova stavbe Občine Tabor in POŠ Loke.
13. Predlog pogodbe o sofinanciranju nabave vozil in opreme za GPO Tabor.
14. Predvideni plan sej Občinskega sveta Občine Tabor za leto 2018.
15. Pobude in vprašanja.

K TOČKI 1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor

G. župan Anton Grobler je pozdravil prisotne in ugotovil, da je OS **sklepčen**, saj so **prisotni 4 člani OS od 8 izvoljenih**.

K TOČKI 2: Sprejem dnevnega reda 24. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor

G. župan je OS seznanil z dnevnim redom.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA in 0 PROTI (od 4 prisotnih).

K TOČKI 3: Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem Zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor

Poročilo o izvajanju sklepov pretekle redne seje je podala ga. Alenka Kreča Šmid.

Sklep št. 24/3:

Zapisnik se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA in 0 PROTI (od 4 prisotnih).

K TOČKI 4: Potrditev Elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode.

Obrazložitev je podal g. Matjaž Zakonjšek, direktor JKP Žalec d.o.o. in predstavil namen izdelave Elaborata, dejavnost oskrbe s pitno vodo ter dejavnost odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode.

Pravna podlaga za izdelavo elaborata ja Zakon o varstvu okolja in Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.

Obstoječe cene storitev obveznih občinskih javnih služb so bile uveljavljene s 01.01.2017 na območju vseh občin SSD, v skladu z elaborati, ki so jih OS obravnavali v decembru 2016.

Predstavil je predračunske in obračunske količine opravljenih storitev javne službe za leto 2016, predračunske in obračunske stroške izvajanja storitev, pojasnil odmike obračunske cene od predračunske in potrjene cene storitev posamezne javne službe za leto 2016 in ostale primerjave. Predstavil je tudi predračunske stroške izvajanja storitev za leto 2018 kakor tudi predračunske količine storitev javne službe. Omenil je nekatere nepravilnosti kot tudi to, da ljudje ponekod še vedno uporabljajo lokalne vodne izvire (problem morebitnih obolenj) in pa, da imamo v občinah SSD »najcenejšo« pitno vodo, pri čemer igra pomembno vlogo ekonomija obsega. Seznanil je s spremembo višine omrežnine, ki se je povišala zaradi vsakoletnih vlaganj občin v infrastrukturo.

Predsednik Odbora za gospodarstvo g. Ludvik Miklavc je povedal, da je bila tema obravnavana na 11. seji Odbora. Potrdili so elaborat, eden izmed članov pa je dal pobudo, da bi se višina subvencioniranja v korist občine zmanjšala. Utemeljitev je v tem, da določena gospodinjstva še vedno prejemajo vodo iz starih cevi, kjer gre za velike izgube, pa tudi cevi niso čiste. Odbor OS predlaga drugačno delitev stroškov pri plačevanju pitne vode oz. pri čiščenju odpadnih voda v razmerju 50:40, razlika naj se porabi za obnovo vodovodnih cevi.

Sklep št. 24/4:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje Elaborat o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Tabor v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

K TOČKI 5: Potrditev Sklepa o višini subvencioniranja cene omrežnine odvajanja in čiščenja odpadne vode za uporabnike, ki so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti.

Obrazložitev je podal g. Matjaž Zakonjšek, direktor JKP Žalec d.o.o. in povedal, da se o tej problematiki občine različno odločajo, zato se tudi subvencije med seboj razlikujejo. Povedal je primere za posamezne občine SSD. V občini Tabor gre za višino 90.000 EUR (subvencije in okoljske dajatve). Predlog s strani Odbora za gospodarstvo je bil podan že pri prejšnji točki dnevnega reda. G. Demšar je skeptičen, da bodo sredstva, ki bi se vrnila v občinsko blagajno po zg. navedenem predlogu namensko porabljena. Glasoval bo proti predlogu sklepa, saj ne želi, da se občane finančno še bolj obremenjuje. G. Alen Kovačič meni, da se povišanje zneska na strani občanov ne bo bistveno poznalo in da je potrebno obnoviti še veliko vodovodnih cevi.

Podjetje je pripravilo izgled (višino) položnice za občane Občine Tabor z upoštevano predlagano višino subvencioniranja omrežnine čiščenja odpadnih voda v višini 50%.

Problematiko je na svoji seji obravnaval Odbor za gospodarstvo in predlagano je bilo, da JKP pripravi tudi izgled (izračun) položnice za občane Občine Tabor, z upoštevano predlagano višino subvencioniranja omrežnine čiščenja odpadnih v višini 40%. Sredstva, ki bi jih z zmanjšanjem subvencije Občina Tabor pridobila pa se morajo strogo nameniti za izboljšanje komunalne infrastrukture na območju Občine Tabor. Odbor za gospodarstvo predlaga zmanjšanje subvencije omrežnine čiščenja odpadnih voda z dosedanjih 50% na 40%.

Sklep št. 24/5/1:

OS Občine Tabor potrdi znižanje subvencije omrežnine čiščenja iz 50% na 40%. Sredstva, ki ostanejo na račun znižanja subvencije se namensko porabijo za urejanje komunalne infrastrukture v Občini Tabor.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA in 1 PROTI (od 5 prisotnih).

Sklep št. 24/5/2:

Občinski svet občine Tabor potrjuje obstoječe cene izvajanja dejavnosti oskrbe s pitno vodo, odvajanje komunalne odpadne vode, čiščenje komunalne odpadne vode in storitve, povezane z greznicami, ki veljajo od 1.1.2017 dalje.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

Sklep št. 24/5/3:

Cene se uveljavijo s 1.1.2018.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

K TOČKI 6: Druga obravnava in sprejem Proračuna Občine Tabor za leto 2018.

Obrazložitev je podala ga. Mihaela Zupančič in povedala, da je v primerjavi s predlogom proračuna 2018 na prihodkovni strani povečanje za 89.583 EUR iz naslova prihodkov od drugih najemnin v višini 15.790 EUR (upoštevna plan JKP), prihodkov od prodaje stanovanjskih objektov in stavb v višini 11.529 EUR, prodaje stavbnih zemljišč v višini 13.840 EUR in kmetijskih zemljišč v višini 904 EUR (pri tem je upoštevan letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem) ter prejetih sredstev iz državnega proračuna za investicije iz naslova razpisa RASR za vodovod Ojstrica v višini 47.520 EUR. Iz naslova odhodkov je povečanje za 64.069 EUR in sicer so spremembe na naslednjih postavkah:

- PP Sofinanciranje programov iz področja družbenih dejavnosti; povečanje za 5.000 EUR za organizacijo državnih kmečkih iger, predlog potrjen tudi s strani Odbora za negospodarstvo,
- PP Materialni stroški občinske uprave: povečanje za 120 EUR iz naslova naročnine na časopis Novi tednik, upoštevana pobuda OU in potrditev Odbora za negospodarstvo,
- PP Pomoč kmetijam, se s prvotno planiranih 20.000 EUR zmanjša na 10.000 EUR na podlagi sprejetega veljavnega pravilnika za obdobje 2018-2020, s katerim je za omenjeno obdobje namenjenih skupno 30.000€ v treh letih, predlog potrdil Odbor za gospodarstvo,
- na PP Poslovno kmetijska cona je dodanih 5.000 EUR na podlagi planiranega 2. javnega razpisa o dogovoru za razvoj regij; planirana je ureditev komunalne infrastrukture do kmetijske cone,
- na PP JP Prekopa –Podlog–Tabor je dodanih 6.200 EUR za odkup zemljišča

- dodana je PP ČN Kasaze; upoštevali smo skupni plan JKP vlaganj v skupno infrastrukturo, kjer planirana potrebna sredstva glede na sorazmerni delež lastništva z ostalimi občinami SSD, za občino Tabor znašajo v višini 1,84 %,
- na PP Vodovod je dodanih 10.000 EUR za investicijsko vzdrževanje in izboljšave za obnovo zastarelih salonitnih cevi za vodovodno oskrbo; S tem smo upoštevali prejeto pobudo iz javne objave predloga proračuna, omenjeni predlog je potrdil tudi Odbor za gospodarstvo,
- dodana je PP Vodovod zajetje Ojstrica; upoštevali smo skupni plan JKP vlaganj v skupno infrastrukturo; na podlagi solastniškega deleža z občinama Braslovče in Prebold, za občino Tabor to pomeni 16% vseh sredstev. Za omenjeno postavko je predvidena prijava na razpis RASR, kjer se predvideva 90% financiranje; to za občino Tabor pomeni 47.520 EUR prihodkov in 5.280 EUR lastnih odhodkov,
- PP Sofinanciranje programov s področja kulturnih dejavnosti smo povečali za 5.000 EUR na predlog župana, saj dosedanja višina sredstev ni zadostovala za normalno delovanje društev s področja kulture,
- pri OŠ Vransko-Tabor, OE Vrtec Tabor smo prvotno planiranih 25.000 EUR zmanjšali za 10.000 EUR, saj ocenjujemo da bo v letu 2018 zadostovalo 15.000 EUR, ker še natančno ne vemo kakšne bodo potrebe za razširitev kapacitet, najmanj kar je potrebno, je zagotovitev sanitarij,
- na PP Varstvo duševno in telesno prizadetih pa smo planirana sredstva s 35.000 EUR zmanjšali na 30.000 EUR, ker ocenjujemo da bodo sredstva v tej višini zadostovala. Na ostalih postavkah ni sprememb.

G. Demšar je pohvalil pripravo predloga proračuna in dobro sodelovanje z OU in razume proračun kot okvirni načrt za prihodnje leto. G. župan je v razpravi omenil elementarne nesreče, ki so zadele občino; plaz proti meji z sosednjo občino Trbovlje, na katerega oceno še čakamo. Posredovana je bila tudi prijava za poškodbe na cestiščih, objektih in gozdovih. Refundacija se pričakuje v cca. 2 letih, potrebno pa je narediti tudi elaborat sanacije plazu. Povedal je še, da se za prihodnjo sejo pričakuje obravnava spremembe ekonomske cene vrtca.

Sklep št. 24/6/1:

Proračun Občine Tabor za leto 2018 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

Sklep št. 24/6/2:

Letni program prodaje občinskega finančnega premoženja za leto 2018 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

Sklep št. 24/6/3:

Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem občine in načrt ravnanja s premičnim premoženjem občine za leto 2018 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

K TOČKI 7: Predlog Navodila o delovanju skupnih predstavnikov občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor in Vransko v organih upravljanja javnih zavodov in javnih podjetij.

Obrazložitev je podala ga. Kreča Šmid in povedala, da se s tem navodilom določa sodelovanje med skupnimi predstavniki občin SSD v organih upravljanja JZ in javnih podjetjih. Podrobneje je obrazložila posamezne člene Navodil in povedala, da bo 12. člen popravljen v smislu, da Navodila pričnejo veljati po sprejemu na sejah OS vseh občin SSD. To Navodilo je interni akt, ki opredeljuje delo OU in ni splošni akt, ki bi nalagal obveznosti občanom, zato ne bo objavljen v Uradnih objavah Občine.

Sklep, št. 24/7:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Navodilo o delovanju skupnih predstavnikov občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor in Vransko v organih upravljanja javnih zavodov in javnih podjetij.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

K TOČKI 8: Potrditev sprememb Meril in kriterijev Pravilnika o sofinanciranju socialno varstvenih programov in programov s področja družbenih dejavnosti Občine Tabor.

Obrazložitev je podala ga. Saša Zidanšek Obreza in povedala, da je bila narejena v letu 2017 analiza vlog na Javni razpis za sofinanciranje socialno varstvenih programov in programov s področja družbenih dejavnosti v Občini Tabor za leto 2017. Ugotovljeno je bilo da so bila sredstva v višini 6.000,00 EUR podeljena:

- društvom s sedežem v Občini Tabor v višini : 3.186,85 EUR in
- društvom s sedežem izven Občine Tabor v višini: 2.813,15 EUR.

Razvidno je, da je bilo kar 46,89 % proračunskih sredstev iz naslova financiranja zg. navedenih dejavnosti namenjenih za sofinanciranje dejavnosti društev s sedežem izven Občine Tabor, katerih prijava je sicer ustrezala pogojem javnega razpisa. Z namenom izdatneje podpreti delovanje domačih društev, je Občinska uprava izdelala predlog Meril in kriterijev s spremembami v višini točk, ki se podeljujejo po posameznih sklopih. Predvsem gre za znižanje točk društvom, ki delujejo s sedežem izven občine, saj je v več primerih ugotovljeno, da njihova dejavnost vpliva le na skromen delež prebivalstva naše lokalne skupnosti.

Na vprašanje g. Demšarja je ga. Zidanšek Obreza pojasnila katerim društvom izven občine Tabor so bila v letu 2017 dodeljena sredstva iz naslova navedenega JR. G. Demšar meni, da je pravilnik je dober, ker omogoča občanom, da preko zunanjih društev z dejavnostmi, ki jih ne pokrivajo domača društva, uveljavljajo svoje interese. Ga. Zidanšek Obreza je pojasnila, da sprememba meril in kriterijev ne pomeni ukinitve sofinanciranja delovanja zunanjih društev, temveč le manjši obsega finančnih sredstev zanje.

Omenila je še varovalko, da je potrebna pred vsakokratnim JR potrditev meril in kriterijev s strani OS, kar pomeni, da se na podlagi analize 2018 OS odloči ali potrdi obstoječa merila in kriterije.

Sklep, št. 24/8:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje Merila in kriterije Pravilnika o sofinanciranju socialno varstvenih programov in programov s področja družbenih dejavnosti Občine Tabor za leto 2018.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 0 PROTI (od 5 prisotnih).

K TOČKI 9: Prodaja zemljišča v Ojstriški vasi.

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid in povedala, da je Občina Tabor zemljiškoknjižni lastnik zemljišča parc. št. 1307/20, k.o. Ojstriška vas in da je etažni lastnik v večstanovanjskem objektu Ojstriška vas 38 je izkazal interes za odkup navedenega zemljišča, ki v naravi predstavlja travnik v izmeri 38 m². Zainteresirani kupec želi zemljišče

uporabiti za postavitve miz in stolov. Prodajo je obravnaval tudi Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami in podal pozitivno mnenje. Izdelana je bila tudi uradna cenitev.

G. Demšar je povedal, da je bila na Odboru izražena bojazen, da funkcionalno zemljišče ob stavbi kmalu ne bo več v občinski lasti, temveč v lasti posameznikov.

Sklep št. 24/9:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje prodajo zemljišča parc. št. 1307/20, k.o. Ojstriška vas.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA in 0 PROTI (od 4 prisotnih).

K TOČKI 10. Prodaja občinskega premoženja - stanovanje št. 10, Ojstriška vas 38, Tabor.

Obrazložitev je podala ga. Saša Zidanšek Obreza in povedala, da je v Proračunu Občine Tabor za leto 2017 na strani prihodkov predvidena prodaja občinskega premoženja in sicer stanovanja št. 10 v Ojstriški vas 38, Tabor ter da se je pojavil interes kupca. V stanovanju se namreč nahaja najemnik, ki ima z Občino sklenjeno najemno pogodbo za nedoločen čas in je zainteresiran za nakup. Pri realizaciji posla je potrebno upoštevati določila Zakona o javnih financah in Zakona o premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti in speljati postopek prodaje - javno dražbo. Pri tem je občina kot dober gospodar dolžna skleniti posel s ponudnikom, ki ponudi najvišjo ceno nad izklicno. Osnutek besedila javne dražbe je bil pripravljen s strani odvetnika Viranta.

Sklep št. 24/10:

Občinski svet Občine Tabor soglaša s prodajo stanovanja številka 10 v Ojstriški vasi 38, Tabor v skladu z veljavno zakonodajo.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA in 0 PROTI (od 4 prisotnih).

K TOČKI 11. Potrditev Letnega programa športa v Občini Tabor

Obrazložitev je podala ga. Saša Zidanšek Obreza in povedala, da je Letni program športa v občini Tabor za leto 2018 osnova za izvedbo JR za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov športa v Občini Tabor iz občinskega proračuna za leto 2018.

Letni program športa obsega naslednje vsebine:

ŠPORT PREDŠOLSКИH IN OSNOVNOŠOLSКИH OTROK

- praktično usposabljanje otrok o ravnanju v gorah
- šola nogometa

ŠPORT V DRUŠTVIH IN KLUBIH, KI IMAJO ZNAČAJ ŠPORTNOREKREATIVNE VADBE

- pohodništvo (pohod na Čemšeniško planino, Marijo Reko, Krvavico in Zajčevo kočo in izven občine)
- rekreativno kolesarstvo (skupinsko, družinsko kolesarjenje)
- košarka, nogomet, odbojka, ženska rekreacija, namizni tenis, badminton, in-line hokej, balinanje, judo
- rolanje in kotalkanje (dodano)

STROKOVNA IZPOPOLNJEVANJA

Sofinancirajo se stroški kotizacije izobraževanj kadrov za področje vadbe (trener, vodnik, mentor, inštruktor) glede na njihovo strokovno usposobljenost in članstvo v društvu.

KAKOVOSTNI IN VRHUNSKI ŠPORT

Sofinancira se udeležba na tekmovanjih državnega in meddržavnega nivoja.

ŠPORTNE PRIREDITVE

Sofinancirajo se stroški organizacije prireditve. Za izvedbo prireditve mora obstajati javni interes in ne sme imeti komercialnega značaja.

Sklep št. 24/11:

Letni program športa v Občini Tabor za leto 2018 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA in 0 PROTI (od 4 prisotnih).

K TOČKI 12. Potrditev DIIP Energetska prenova stavbe Občine Tabor in POŠ Loke.

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid in poudarila, da sta občinska stavba in stara POŠ Loke nujno potrebni energetske sanacije, za kar je potrebno izdelati DIIP, ki je osnova za vključitev Energetske sanacije v NRP in Proračun Občine za naslednja leta.

Namen investicije je celotna energetska prenova objektov Občine Tabor in POŠ Loke z namenom zmanjšanje stroškov obratovanja ter zagotovitev primernih pogojev za zaposlene in obiskovalce. Seznanila je s predvideno vrednostjo energetske sanacije z vidika večih variant financiranja. Varianta z vključenim nepovračljivim DDV znaša 358.388,66 EUR brez DDV oz. 437.234,16 EUR z DDV. Podrobneje je predstavila tudi samo vsebino potrebnih izvedbenih del in terminski plan izvedbe.

G. Mihaela Centriha je zanimalo, zakaj sanacija za šolo Loke ne vključuje fasade in zakaj zajema centralni nadzorni sistem, kar se mu ne zdi primerno. Ga. Kreča je pojasnila, da je v mesecu decembru predviden razširjen energetski pregled objekta, ker podrobna analiza stanja še ni bila narejena.

G. Župan je pojasnil pomembnost pripravljenega DIIPa v primeru objave javnega razpisa.

G. Demšar je opozoril, da objekt spada v okvir kulturne dediščine in bo potrebno pridobiti vsa ustrezna dovoljenja za posege. Ugotoviti je potrebno tudi samo vsebino objekta, ki jo želimo.

G. Jernej Gregl je predlagal organizacijo dneva odprtih vrat stare šole Loke, da se občani seznanijo s samim objektom, hkrati pa bi bila to tudi priložnost za nove ideje.

Sklep št. 24/12:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje DIIP Energetska prenova stavbe Občine Tabor in POŠ Loke v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA in 0 PROTI (od 4 prisotnih).

K TOČKI 13. Predlog pogodbe o sofinanciranju nabave vozil in opreme za GPO Tabor.

Obrazložitev je podala ga. Alenka Kreča Šmid in povedala, da se je z gasilskimi društvi vršil vsakoletni sestanek dne 30.10.2017. Ugotovljeno je bilo, da letna dodeljena sredstva na podlagi pogodbe o opravljanju lokalne gasilske službe ne zadoščajo za nakup nujno potrebne opreme za učinkovito opravljanje gasilske službe. V ta namen je Gasilsko poveljstvo Občine Tabor pripravilo načrt potrebnih investicij za zagotavljanje minimalne požarne varnosti v Občini Tabor. Skladno s sestankom je bil pripravljen predlog štiripartitne dolgoročne pogodbe o sofinanciranju nabave vozil in opreme za GPO Tabor med Občino Tabor in vsemi tremi PGD. Podrobneje je predstavila vse člene predloga pogodbe.

2. člen predloga pogodbe podrobneje opredeljuje zneske za sofinanciranje gasilskih vozil, ki sovpadajo z letnicami, ko posamezna društva praznujejo svoje jubileje.

G. župan je povedal, da je nameraval to točko dnevnega reda prestaviti na čas po realiziranih volitvah v okviru PGD in Gasilske zveze Žalec, vendar pa je potrebno glede na prihodnje aktivnosti PGD le-tem nuditi določeno podporo. Po daljši razpravi, ki se je navezovala na potrebno sodelovanje med društvi glede voznega parka, o dilemi glede nakupa novih ali rabljenih vozil, se je Občinski svet odločil, da zadevo glede sofinanciranja podpira.

Sklep št. 24/13:

OS Občine Tabor soglaša s predlogom Pogodbe o sofinanciranju nabave vozil in opreme za GPO Tabor.

Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA in 0 PROTI (od 4 prisotnih).

K TOČKI 14. Predvideni plan sej Občinskega sveta Občine Tabor za leto 2018

S predvidenim planom sej za leto 2018 je prisotne seznanila ga. Alenka Kreča Šmid: OS se je seznanil s predvidenim planom sej.

Sklep št. 24/14:

-

K TOČKI 15. Pobude in vprašanja

Pod to točko ni bilo razprave. Župan je prisotne ponovno povabil na strokovno ekskurzijo.

Zvočni zapis sej OS je sestavni del Zbirke dokumentarnega gradiva (arhiv).

Seja je bila zaključena ob 20.26 uri.

Zapisala:

Saša Zidanšek Obreza



Župan
Anton Grobler

Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku 24. redne seje OS

| Kratica | Zapis z besedo |
|---------|--|
| JKP | Javno komunalno podjetje |
| NRP | Načrt razvojnih programov |
| OS | Občinski svet |
| OU | Občinska uprava |
| SSD | Spodnja Savinjska dolina |
| PGD | Prostovoljno gasilsko društvo |
| RASR | Razvojna agencija Savinjske regije |
| PP | Proračunska postavka |
| ČN | Čistilna naprava |
| OE | Organizacijska enota |
| OŠ | Osnovna šola |
| JR | Javni razpis |
| DDV | Davek na dodano vrednost |
| DIIP | Dokument identifikacije investicijskega projekta |

Po Slovenskem pravopisu, ki je temeljni normativni in standardizacijski jezikovni priročnik, se same velike črke uporabljajo v kraticah, kemijskih in drugih simbolih: UKC, MGL, SNG (paragrafi 119, 120, 121,122).

Pripravila: Saša Zidanšek Obreza